



Акценты недели

Совет примет решения

Сегодня Совет Крутинского района, как сообщил «СТ», его председатель Василий Афанасьев, на своем заседании рассмотрит ряд вопросов, которые будут иметь судьбоносное значение для развития территории.

Первым в повестке дня значится вопрос Об избрании Главы Крутинского района Омской области.

Далее в повестке - О вступлении в должность избранного Главы.

Принятие решений по этим вопросам требует от нас большой ответственности, сказал Василий Петрович. Поэтому депута-

ты очень взвешенно, со всей серьезностью готовились к этому заседанию Совета.

Совет досрочно прекратит полномочия Главы Крутинского муниципального района и глав городского (сельских) поселений и назначит исполняющих их обязанности.

Будут рассмотрены и другие вопросы. Подробности - в следующем номере «СТ».

СЕЛЬСКАЯ Ваша ТРИБУНА

12+

№44 (10168)

7 ноября 2025 года



Газета Крутинского района
Омской области



2025

ГОД
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

Профессионалы

Ковровых дел мастер

Быстрее, выше, сильнее! Этот олимпийский девиз родом из прошлого века объединяет не только спортсменов, но и их наставников. Ему следует и наш земляк Николай Букреев, отмечавший 30 октября День тренера.

Николай Сергеевич - беззаветно преданный спорту человек, - говорит о нем бывший председатель спортивного комитета и экс-заместитель главы района Александр Саньков. - За славой не гонится, но делает из наших мальчишек настоящих мужчин и мастеров. Если кого-то и поздравлять с Днем тренера, то Букреев - вне конкуренции.

С такой же признательностью говорят о наставнике и многие родители его подопечных. Как знать, чем бы занимались эти мальчишки, если бы их не взял под опеку мастер спорта по дзюдо и преподаватель оздоровительно-образовательного центра Николай Букреев.

Родился Николай в Салтаиме в большой крестьянской семье. Это сейчас деревня опустела, а в советские времена была на виду, как лучшая ферма Крутинского совхоза с достойным животноводством и рыбным промыслом, здесь была своя восемилетка, в которую наш герой и отправился в 1964 году.



Правда, через три года родители перебрались в райцентр, и деревенский паренек нашел себя в спорте, коим в те времена отличалась первая школа Крутинки.

- К спорту, а, в конце концов, и к педагогике, меня приобщил Виктор Пантелейевич Демьяненко, - рассказывает Николай Сергеевич. - В Салтаиме он вел у нас физкультуру.

А в Крутинке же физруком работал Николай Иванович Баранов. Потом, как помнится, он ушел в милицию, но своих учеников не забывал.

(Начало. Оконч. на 4-й стр.)

На снимке:
Николай Букреев
с воспитанниками
Фото из архива
«СТ»

ПОДПИСКА-2026



Алексей ТЮМЕНЦЕВ, заместитель директора по хозяйственной части АСУСО «Крутинский Дом-интернат»:

«Отец приучил меня к чтению районки»

- Я вырос в читающей семье, которая всегда получала районную газету. Отец штудировал её от корки до корки, приучил к чтению и меня. «Сельская трибуна» всегда

была интересной. Особенно мне нравилось, как она освещала и освещает сельское хозяйство, культурную жизнь района, памятные события, значимые даты. Приятно чи-

тать, когда пишут о людях, о земляках, которые в чем-то преуспели. Вижу, что в каждом номере присутствует и военно-патриотическая тематика. Впечатляют материалы о наших

бойцах находящихся на СВО. Сейчас на «СТ» подписываюсь в коллективе. Удобно и выгодно - каждое пятничное утро свежий номер с доставкой на рабочее место.

Погода в Крутинке
(по данным gismeteo)

ПТ
07.11

+2
-1

СБ
08.11

+1
-1

ВС
09.11

-2
-6

ПН
10.11

-6
-9

ВТ
11.11

+2
-4

СР
12.11

-1
-8

ЧТ
13.11

-3
-9